

《Jasmine愛行動》次季溫情收官 八度空間感恩午宴答謝各界

(吉隆坡19日讯)八度空间人气公益节目《Jasmine爱行动》第二季圆满结束，主办单位特别在吉隆坡孟沙假日酒店举办感恩午宴，感谢所有参与节目制作的单位、慈善组织及媒体代表，一同重温温情感人的真实故事。

本季节目由Jasmine Food呈献、Kawan Food协办，透过“爱行动慈善基金”共筹得近20万令吉，协助24户家庭走出困境。节目走访全国各地，包括森美兰、霹雳、马六甲等地，讲述弱势群体、罕病家庭的生命故事，感动无数观众。

8位主持人叶剑锋、陈薇薇、郑瑞

钥、陈嘉荣、王菁忆、秦雯彬、苏进川与萧心韵走入社区，发掘那些被忽略的角落，展现媒体的温暖力量。当天活动中，大会亦颁发感谢状给10个协力慈善单位，包括大马运动神经元病协会、唇腭裂协会、灯塔特殊培训中心、中风协会、肾脏基金会等。

首要媒体电视网络兼Primeworks Studios首席执行员妮尼尤索夫表示，《Jasmine爱行动》展现了故事的感召力，也感恩所有家庭的信任与合作。Jasmine Food首席财务员江顺发则说，连续支持此计划，是企业推动社会正向改变的体现。(ML)



■出席《Jasmine爱行动》第二季感恩午宴的嘉宾、主持人、慈善团体代表与受惠家庭代表齐聚一堂，见证节目温情收官的感动时刻。